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2ο Ενημερωτικό Δελτίο  
Προώθηση της πράσινης κοινωνικής καινοτομίας και της κοινωνικής 
επιχειρηματικότητας στη σχολική εκπαίδευση 

Έργο INITIATION 

 

2η Διακρατική Συνάντηση Εταίρων 

 
Η 2η Διακρατική Συνάντηση Εταίρων και Επιμορφωτική 

Δραστηριότητα για Εκπαιδευτικούς πραγματοποιήθηκε στο 

PALERMO μεταξύ 15-19 Μαΐου 2023.  

Στο πλαίσιο της συνάντησης του έργου, οι εταίροι είχαν την ευκαιρία 

να επανεξετάσουν όλα τα εκκρεμή ζητήματα, με έμφαση στα 

σημαντικά ορόσημα που πρέπει να ολοκληρωθούν πριν από την 

ενδιάμεση έκθεση. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην οριστικοποίηση της διαδικτυακής 

εκπαιδευτικής πλατφόρμας INITIATION καθώς και στην ανάπτυξη του 

προγράμματος σπουδών των μαθητών Λυκείου. 

Η συνάντηση για το έργο πραγματοποιήθηκε μετά την επιτυχή 

ολοκλήρωση του εργαστηρίου "Δραστηριότητα κατάρτισης για τη 

μάθηση". Και οι δύο εκδηλώσεις έτυχαν μεγάλης αποδοχής και 

θεωρήθηκαν μια μεγάλη επιτυχία. Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά 

με το εργαστήριο "Δραστηριότητα κατάρτισης μάθησης", θα 

παρασχεθούν στην επόμενη ενότητα.  

 

 

 

Υφιστάμενη 
κατάσταση 

Επί του παρόντος, η κοινοπραξία 
INITIATION σημειώνει σημαντική πρόοδο 
στην τελειοποίηση των ενοτήτων και του 
Εγχειριδίου για τους εκπαιδευτικούς με 
σκοπό την πιλοτική εφαρμογή τους σε 
σχολεία. Τα μέλη της κοινοπραξίας 
εργάζονται επιμελώς για τη βελτίωση της 
ποιότητας και της αποτελεσματικότητας 
αυτών των εκπαιδευτικών πόρων. 

Το υλικό που αναπτύχθηκε και τα μίνι-
παιχνίδια έχουν αποδειχθεί ιδιαίτερα 
ελκυστικά και συναρπαστικά, δημιουργώντας 
μεγάλο ενθουσιασμό στην ομάδα έργου. Η 
κοινοπραξία είναι πεπεισμένη ότι οι πόροι 
αυτοί θα συμβάλουν σημαντικά στη 
μαθησιακή εμπειρία των μαθητών. 

Για να εξασφαλιστεί η εύκολη πρόσβαση και 
η ευρεία διαθεσιμότητα, ο δικτυακός τόπος 
και η πλατφόρμα του έργου θα φιλοξενήσουν 
σύντομα το υλικό και τα παιχνίδια. Αυτό 
σημαίνει ότι εκπαιδευτικοί, μαθητές και άλλοι 
ενδιαφερόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να 
εξερευνήσουν και να επωφεληθούν από τις 
προσφορές του έργου INITIATION. Η 
κοινοπραξία ανυπομονεί να εγκαινιάσει αυτή 
την πλατφόρμα και να γίνει μάρτυρας του 
θετικού αντίκτυπου που θα έχει στην 

εκπαίδευση. Πάρτε μια γεύση από 

το τι συνέβη στο σεμινάριο 

"Εκπαίδευση Εκπαιδευτών" στη 

Σελίδα 2 και στα Μέσα 

Κοινωνικής Δικτύωσης! 
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Δραστηριότητα κατάρτισης εκμάθησης 
 

Εκπαιδευτικοί από χώρες εταίρους παρακολούθησαν πρόσφατα το εργαστήριο "Εκπαίδευση των 
εκπαιδευτών" που διοργάνωσε η κοινοπραξία INITIATION. Το εργαστήριο, που 
πραγματοποιήθηκε από τις 15 έως τις 18 Μαΐου 2023, είχε ως στόχο να εξοπλίσει τους 
εκπαιδευτές με τις απαραίτητες δεξιότητες και γνώσεις για την αποτελεσματική παράδοση του 
εκπαιδευτικού προγράμματος INITIATION. 

Το εντατικό τριήμερο εργαστήριο περιελάμβανε βιωματικές και πρακτικές δραστηριότητες, 
επιτρέποντας στους συμμετέχοντες να ασχοληθούν ενεργά με τα μαθήματα INITIATION. Παρείχε 
μια πλατφόρμα για προβληματισμό και συζήτηση σχετικά με το πρόγραμμα σπουδών. Στο τέλος 
του εργαστηρίου, όλοι οι συμμετέχοντες ενθουσιάστηκαν με την ενσωμάτωση του 
παιχνιδοποιημένου διαδικτυακού περιβάλλοντος και αισθάνθηκαν σίγουροι για την ικανότητά τους 
να παραδώσουν τα μαθήματα INITIATION. 

Οι εκπαιδευτικοί και οι εταίροι που συμμετείχαν στο εργαστήριο εξέφρασαν την ικανοποίησή τους 
για τις προσπάθειες της κοινοπραξίας να τους εισαγάγει στο υλικό για την κοινωνική 
επιχειρηματικότητα και την κοινωνική καινοτομία και την επιγραμμική εκπαιδευτική προσέγγιση 
που αποτελεί τη βάση των μαθημάτων INITIATION. 

 

 

 

 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
     Σαρώστε και βρείτε μας στο FACEBOOK                              Σαρώστε και βρείτε μας στο WEB 
 
 

 

 


